被爆80年・カープ初優勝50年

Carp Legend Game 2025

~未来へつなぐ 平和への思い カープとともに~

広島テレビ&中国新聞社 特別事業

2025年11月29日 開催決定!

Carp Legend Game 実行委員会(広島カープOB会、広島テレビ放送株式会社、株式会社中国新聞社)は、2025年11月29日(土)に2022年3月以来となるカープOB戦「Carp Legend Game 2025」を開催します。2025年は広島にとって忘れ得ぬ、被爆から80年の節目の年であり、広島東洋カープのセ・リーグ初優勝から50年の節目でもあります。広島復興のシンボルと言われるカープの歴代選手たちが、「未来へつなぐ平和への思いカープとともに」をテーマに、紅白戦やレジェンド対決などを通し、ファンとともに、広島の地から全国、そして全世界に向けて平和への思いを発信します。

■イベント名: Carp Legend Game 2025 (読み: カープレジェンドゲーム にせんにじゅうご)

■日程:2025年11月29日(土)

■会場:マツダ スタジアム

■主催: Carp Legend Game 実行委員会

(広島カープ〇B会・広島テレビ・中国新聞社で構成)

■特別協力:広島東洋カープ

■イベント内容: 「カープ OB による紅白戦」

「レジェンドによる対決企画」など検討中

■チケット販売:2025 年 8 月を予定 ■放送:広島テレビで当日生中継を予定

※内容の詳細や出場選手は、公式HPや広島テレビ、

中国新聞で随時発表してまいります。

■広島カープ OB 会 大野 豊 会長のコメント

「被爆 80 年、そしてカープ初優勝から 50 年の節目の年に、再び歴代の OB が集まり、ユニフォーム姿でプレーできる機会をいただき感謝しています。広島の復興のシンボルとして誕生したカープの OB として平和への思いを込めながらプレーし、全国、そして全世界へ平和を発信する力になれたらうれしく思います。

2022年3月に開催した前回以降、多くのファンの皆様から、もう1回開催してほしいという声を寄せていただきました。

OB の容姿は現役時代と変わっていると思いますが、マツダスタジアムを満員にしていただき、当時のユニフォーム姿を思い出しながら声援を送ってください。」

■公式HP:https://www.htv.jp/clg/ ※広島テレビ HP 内に特設サイトを開設

■イベントに関するお問い合わせ先:広島テレビイベントインフォメーションセンター

TEL: 082-567-2500 (平日 10:00~18:00)

■本リリースに関する問合せ先

広島テレビ放送(株)編成戦略局 編成戦略部(担当:大瀧・中村)

